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Resolução de Diretoria - ABTRF 02/2011
DISCIPLINA O PROGRAMA SEGURO SOLIDÁRIO

Tendo em vista a parceria formalizada entre a ABTRF e a Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais, que ensejou a criação do PROGRAMA SEGURO SOLIDÁRIO.

Tendo em vista o sucesso e crescente participação dos rotarianos(as) em tal programa gerando consideráveis recursos, através de doações feitas pela  Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais.

Tendo em vista a recente ampliação dos produtos incluídos na parceria, destinada exclusivamente para a modalidade seguro auto, hoje incluindo a Porto Seguro, Itaú Seguro Auto e Azul.   
A Diretoria da ABTRF – Associação Brasileira da The Rotary Foundation, no uso de suas atribuições estatutárias,

R E S O L V E
Fixar as regras de execução e funcionamento que regula o PROGRAMA SEGURO SOLIDÁRIO, consoante definições e instruções a seguir estabelecidas:

1º - 
Definição

 O Programa Seguro Solidário, foi instituído através de parceria/convênio firmado entre a ABTRF- Associação Brasileira de The Rotary Foundation e a Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais, devidamente autorizado pelos Curadores da Fundação Rotária do Rotary International.
2º -
O que é o Programa Seguro Solidário? 

1.
É uma iniciativa da Porto Seguro Companhia de Seguros Gerais, doravante simplesmente intitulada PORTO SEGURO, através de parceria ajustada com a ABTRF, mediante a qual, efetua a doação de 5% (cinco por cento) do valor dos prêmios líquidos das apólices de seguros de seus produtos Porto Seguro Seguros Auto, Itaú-Seguro Auto e Azul, efetuadas por rotarianos (as) e seus familiares para a Fundação Rotária, através da ABTRF.

2.
Estas doações são feitas a partir dos seguros de veículos de rotarianos (as), seus cônjuges, ascendentes e descendentes, feitos com as seguradoras Porto Seguro, Itaú e Azul.
3º - 
O premio do seguro do rotariano ou de seu familiar tem algum tipo de acréscimo por esta doação?

NÃO - Esta é uma doação da PORTO SEGURO, pelos seguros efetuados pelas pessoas físicas mencionadas no item I, nº 2  acima, a preços de mercado. A doação é válida inclusive de maneira retroativa, isto é, para seguros efetuados até 11 meses anteriores a data da comunicação, com a realização do crédito na forma acima mencionada.
4º -
O que deve fazer o (a) Rotariano (a) para que a PORTO SEGURO efetue esta doação para a ABTRF?
Basta ser enviado pelo interessado Rotariano (a), seu Clube ou seu Distrito, e-mail para rotary.convenio@portoseguro.com.br com as seguintes informações:
- Seguradora: Nome da Seguradora (Porto Seguro, Itaú ou Unibanco)
- Número da apólice (consta do cartão de seguro)

- Nome do segurado: 

- Nome do (a) rotariano (a) quando não for o próprio segurado

- Número de registro do (a) Rotariano (a) em Rotary International

- Nome do Clube

- Número do Clube em Rotary International

- Distrito

- Grau de parentesco (cônjuge, mãe, pai, sogra, sogro. filha, filho, nora, genro),  quando o segurado não for rotariano (a)
5º -
Esta contribuição efetuada pela PORTO SEGURO é considerada no resultado acumulado de contribuições do Clube/Distrito ao qual o(a) rotariano(a) está ligado?

SIM - Seu valor é considerado como se fosse uma contribuição para a Fundação Rotária pelo Clube e o Distrito ao qual o (a) rotariano (a) está ligado, porém, os rotarianos(as) não fazem jus aos reconhecimentos outorgados pela Fundação Rotária.
6º -
Como acompanhar os créditos das doações da PORTO SEGURO?

Mensalmente a Diretoria da ABTRF, através do funcionário do Departamento da FUNDAÇÃO ROTÁRIA no Escritório do Rotary International em São Paulo (RIBO), responsável pelo recebimento e pelo controle das doações, recebe e encaminha ao Governador de cada Distrito a relação dos depósitos efetuados pela PORTO SEGURO relativos aos Clubes de sua área, e ele deve encaminhar esta informação aos interessados. É importante registrar que os créditos acontecem em média 45-60 dias após sua solicitação, através do envio do e-mail para rotary.convenio@portoseguro.com.br  
7º -
Há reconhecimento para estas doações?
SIM - Os Rotary Clubs e Distritos aos quais estão ligados os rotarianos(as) recebem os créditos destes valores doados pela PORTO SEGURO, e eles são considerados em seus resultados na contribuição anual para a Fundação Rotária, inclusive para financiamento de projetos por eles elaborados e por ela aprovados.
8º -
O Rotariano(a) recebe reconhecimento por esta doação efetuada pela Porto Seguro?
NÃO – Pois a doação é da PORTO SEGURO e não do rotariano(a). Porém, o maior reconhecimento por ele recebido é que, com o simples ato da informação de seu seguro ou de parente conforme mencionado no Item I, nº 2 desta Resolução, via e-mail, ajuda na arrecadação para a Fundação Rotária através da ABTRF, aumentando desta maneira os recursos financeiros que serão utilizados nos vários programas humanitários e sociais da FUNDAÇÃO ROTÁRIA. Os reconhecimentos definidos pela FUNDAÇÃO ROTÁRIA são efetuados ao doador dos recursos financeiros, no caso, a PORTO SEGURO.
9º -
Seguros de veículos em nome de empresas de rotarianos podem ser considerados no convênio Seguro Solidário?
SIM - Desde que o veículo seja de uso pessoal do rotariano (ou familiares citados). Não são considerados os seguros de veículos de uso profissional ou de frota da empresa.
10º -
Informações Gerais
1.
Poderão ser obtidas informações adicionais e/ou complementares pelos Governadores e Presidentes de Rotary Clubs, através das seguintes rotarianos integrantes do Comitê de Assessoramento da ABTRF, e do funcionário do RIBO:

- EGD José Luiz Fonseca - Coordenador
Email: joselfon@amcham.com.br

Telefone: (11) 3822.0680
- EGD Francisco Schlabitz - Assistente da Zona 22 B 
Email: chicoch.rotary@aiec.br
Telefone: (61) 3403 0000 

- EGD Maurício Alves - Assistente das Zonas 22 A e 23 A  

Email: mauricioa@netconta.com.br 

Telefone: (46) 3524 6081 

- Membros Regionais:
Região Norte: EGD Vera Canto Bertagnoli

Email:vbertagnoli@hotmail.com

Telefone: (91) 3223.0070

Região Nordeste: EGD Hugo da Cruz Dórea

Email: hugo@dorea.com.br
Telefone: (75) 3221.8400

Região Centro: EGD Luiz Gustavo Kuster Prado

Email: gustavo@infinitaeng.com.br
Telefone: (13) 3340.1097

Região São Paulo: EGD Roberto Luiz Barroso Filho

Email: Roberto@engeplus.com
Telefone: (13) 3271.1815

Região Leste: EGD José Nelson Carrozzino Filho

Email: jncarrozzino@gmail.com
Telefone: (21) 3392.2985

Região Sul: EGD Alceu Eberhardt

Email: alceb@terra.com.br
Telefone: (47) 3522.6960

- Funcionário do Escritório do Rotary International em São Paulo (RIBO): Responsável pelo recebimento e controle das doações, aos cuidados do Departamento da FUNDAÇÃO ROTÁRIA - Fax: (11) 3667-6575.

2.
As definições e instruções ora estabelecidas, substituem todas as anteriormente editadas, sendo certo que, qualquer dúvida ou omissão em relação ao funcionamento e execução do PROGRAMA SEGURO SOLIDÁRIO, bem como das regras ora fixadas, serão dirimidas pela Diretoria da ABTRF e, se necessário, ouvida a PORTO SEGURO.

São Paulo,   Dezembro de 2011.

Themístocles A. C. Pinho

Presidente

José Antonio F. Antiório


Gerson Gonçalves

Vice Presidente



Diretor
Obs.- Redação parcialmente modificada na Assembléia Geral de 01.03.2012
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