MINUTO DA GOVERNANÇA – 5a SEMANA DE JULHO

Seguem as informações enviadas pela Governadora Maria Luiza Mendaçolli Zago.

1.
Rotary Global Rewards é um programa de benefícios lançado recentemente que dá aos associados acesso a descontos em uma variedade de produtos e serviços, tais como locadoras de automóveis, hotéis, restaurantes e entretenimento. 

2.
Somente os rotarianos que possuem conta no Meu Rotary podem desfrutar das promoções usando computador, smartphone ou tablet.

3.
Se você ainda não possui, crie uma conta no Meu Rotary para aproveitar este grande benefício. Saiba mais no site www.rotary.org 

4. 
Neste mês de julho a Nigéria completou um ano sem nenhum caso de poliomielite causada pelo vírus selvagem. Parabéns ao nosso distrito que regularmente contribue para o Programa Pólio Plus.

5.
[bookmark: _GoBack]Cada dólar que o Rotary se comprometer a doar para a erradicação da pólio será equiparado na proporção de 2 para 1 pela Fundação Bill e Melinda Gates.

6.
A primeira Viagem da Amizade do nosso distrito será para a cidade de Conservatória, RJ, e terá a duração de dois dias, de 2 a 4 de outubro. As serenatas embalam a cidadezinha nas noites de sexta e de sábado e nas manhãs de domingo, quando músicos e turistas saem pelas ruas emolduradas por prédios coloniais entoando cantigas de amor e recitando poemas. Informações no site do distrito.
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