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Seguem as informações enviadas pela Governadora Maria Luiza Mendaçolli Zago.

1.
Dia 29 de agosto, sábado, é a data do Mc Dia Feliz deste ano. Participem!

2.
No dia 07/11, no Baia Yatch Club em São Vicente, o Distrito 4420 irá realizar um almoço de reconhecimento EXCLUSIVO para pessoas que sejam membros da Paul Harris Society (e estejam em dia com o programa), da Arch Klumph Society ou sejam companheiros Major Donor. Maiores informações posteriormente.

3.
Já estão abertas as inscrições para candidatos ao excelente Programa VTT (Vocational Training Team), que substitui o IGE. Prazo final: 30/09/2015. Informações no site do distrito.

4.
Atualmente existem dois tipos de subsídios da Fundação Rotária.

5.
Os Subsídios Distritais financiam atividades menores e mais curtas que atendem a necessidades da sua comunidade e de comunidades no mundo todo. Cada distrito escolhe quais atividades custeará com esses subsídios.

6.
Os Subsídios Globais apoiam atividades internacionais maiores que tenham resultados sustentáveis e mensuráveis nas áreas de enfoque do Rotary. O orçamento mínimo para um projeto de Subsídio Global é de 30 mil dólares.







