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O Distrito 4420, realizará no dia 25 de agosto, sábado, nas dependências do CAMPS de Santos, situado na Rua Washington Luiz n. 2, Vila Matias, os seguintes eventos:

I -  ILR – INSTITUTO DE LIDERANÇA ROTÁRIA - módulos 1, 2, 3 e Instrutores
II -  LRJ – LIDERANÇA ROTÁRIA JUVENIL – módulo 1

Critérios para o preenchimento das vagas: 
I -  ILR – INSTITUTO DE LIDERANÇA ROTÁRIA - módulos 1, 2, 3 e Instrutor;
I – 1.  Os inscritos para o módulo 1 do ILR deverão estar preparados para participar dos dois módulos seguintes que acontecerão com intervalo de 6 meses aproximadamente; 
I – 2.  Os inscritos para o módulo 2 deverão ter participado do módulo 1 há aproximadamente 6 meses;
I – 3.  Os inscritos para o módulo 3 deverão ter participado dos módulos 1 e 2 com intervalo de aproximadamente há 6 meses entre os mesmos;

I – 4.  Os inscritos para o módulo Instrutor deverão ter participado dos módulos 1,2 e 3 com intervalo de aproximadamente 6 meses entre os mesmos;

I – 5. Após a confirmação do recolhimento do boleto, as apostilas serão disponibilizadas ao participante por e.mail, ficando a seu cargo imprimi-la e levá-la no dia do evento (não disponibilizaremos apostilas impressas); 

 II - LRJ – LIDERANÇA ROTÁRIA JUVENIL – módulos 1;

II – 1. Destinado a jovens participantes ou interessados em participar dos programas de Rotary para jovens; 

II – 2.  Os inscritos para o módulo 1 do LRJ deverão estar preparados para participar dos dois módulos seguintes que acontecerão com intervalo de 6 meses aproximadamente; 
II – 3.  Após a confirmação do recolhimento do boleto, as apostilas serão disponibilizadas ao participante por e-mail, ficando a seu cargo imprimi-la e levá-la no dia do evento (não disponibilizaremos apostilas impressas);

III -  REGRAS COMUNS

III – 1.  Serão encontros com duração das 08h00 às 17h30 horas, com intervalo para o almoço de companheirismo mediante taxa de inscrição de R$ 65,00 (inclui café da manhã, almoço e café da tarde) a ser pago antecipadamente até a data de 22 de Agosto de 2018;
III – 2.  A presença para todos os eventos somente será computada com a participação em todo o período (do início ao final da programação), não sendo inclusive tolerados atrasos;

III – 3.  As vagas são limitadas de acordo com os espaços disponíveis e mediadores convocados, e as inscrições serão consideradas de acordo com a ordem do recolhimento dos boletos emitidos no momento da inscrição no site distrital;

III – 4.  Completadas as turmas, serão bloqueadas novas inscrições;

III – 5.  O participante para efetuar a sua inscrição deverá baixar a ficha no site do distrito, preencher, salvar o arquivo com o seu nome e enviar juntamente com o comprovante do depósito seguindo as seguintes instruções:

a) fazer o depósito do valor de R$ 65,00 (sessenta e cinco reais) em conta corrente da ASSOCIAÇÃO DE ROTARIANOS DO DISTRITO 4420 (CNPJ 66.663.949/0001-80), junto à Caixa Econômica Federal, agência 3216 – código da operação 003 – conta 98-9;

b) encaminhar o arquivo da ficha seguindo as instruções acima juntamente com o comprovante do depósito da taxa para os e-mails secretaria@rotary4420.org.br com cópia para aldorotary4420@gmail.com ;

III – 6.  No dia do evento os participantes deverão comparecer munidos do material didático baixado e impresso, levando ainda folhas para anotações e caneta, estes materiais não serão fornecidos;

III – 7.  Os certificados para os participantes do ENCONTRO NOVOS ROTARIANOS, módulo 3 do ILR e Instrutor, serão disponibilizados posteriormente exclusivamente via eletrônica;  

III – 8.  Os inscritos que faltarem no dia do evento sem justificativa prévia não terão direito ao reembolso da taxa recolhida, pois refere-se à alimentação contratada.   Situações excepcionais e desistência comunicada com no mínimo 48 horas de antecedência poderão ser consideradas, ficando o participante com crédito do valor junto ao Distrito para utilização em outros eventos (no caso de restituição bancária poderá ser descontada a taxa de transferência);  

III – 9.  COLABORE seguindo rigorosamente as instruções, NÃO ENVIEM ficha sem depósito, nem comprovante de depósito sem a ficha de inscrição, que devem ser anexados no mesmo e-mail, porque dificulta o controle da secretaria;   

III – 10.  Dúvidas poderão ser esclarecidas com a Celeste, secretária do Distrito 4.420 – telefone: (11) 3822.0680 ou e-mail secretaria@rotary4420.com.br
           Rotariamente,                                        
 

Aldo da Silva Gaspar Filho

Instrutor Distrital 2018-2019

Coordenador do I.L.R.

Distrito 4.420
aldoarquiteto@hotmail.com
(13) 99719-0891  
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